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Θέμα: Απάντηση σε Αναφορά του Βουλευτή κ. Γ. Καρασμάνη 

Σχετ.: Το υπ αριθμ. 30739/04-06-2026  έγγραφό σας  

 

Σε απάντηση της Αναφοράς του Βουλευτή κ. Γ. Καρασμάνη  με θέμα « Καθαρισμός Ρέματος 

Ασπροποτάμου» σας γνωρίζουμε τα εξής :  

 

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, μέσω της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων και της αρμόδιας 

Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Πέλλας, υλοποιεί διαχρονικά παρεμβάσεις 

συντήρησης και αποκατάστασης της παροχετευτικότητας υδατορεμάτων στην περιοχή της 

Αλμωπίας, στο πλαίσιο των εγκεκριμένων πιστώσεων και του προγραμματισμού έργων 

συντήρησης. 

Για τμήματα υδατορέματων της περιοχής της Αλμωπίας που εποπτεύονται από τη 

Υ.Ε.Δ.Π./Π.Κ.Μ, βρίσκεται σε εξέλιξη το έργο με τίτλο «Παρεμβάσεις για τη διατήρηση της 

διοχετευτικότητας και συντήρησης των αντιπλημμυρικών έργων των υδατορεμάτων της 

Αλμωπίας για τα έτη 2021-2022» προϋπολογισμού 1.500.000€, το οποίο περιλαμβάνει 

ενδεικτικά: 

• εργασίες καθαρισμού και αποκατάστασης κοίτης σε τμήματα των υδατορέματων Αλμω-

παίου (Μογλένιτσα), Κόζιακα (Πορόι) και Ασπροποτάμου (Μπέλιτσα) έως τον οικισμό της 

Χρυσής, 

• αποκατάσταση της κοίτης κάτω από τις γέφυρες των επαρχιακών οδών, Αριδαίας – Χρυ-

σής και Αριδαίας – Προμάχων, 
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• κοπή και διαχείριση βλάστησης με στόχο τη διασφάλιση της ελεύθερης απορροής, 

• επισκευή και αποκατάσταση υφιστάμενων τεχνικών έργων (αναχώματα, συρματοκιβώ-

τια, αναβαθμοί). 

Ειδικότερα για το ρέμα Ασπροπόταμος (Μπέλιτσα) προβλέπεται ο καθαρισμός του σε συνολικό 

μήκος 1.600m από τη θέση 950m ανάντη του αναβαθμού στο ύψος του οικισμού Τσάκων έως 

650m κατάντη αυτού.  

Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα του έργου, οι εργασίες στην περιοχή  του οικισμού Τσάκων 

θα ξεκινήσουν την Δευτέρα 08-06-2026.  

Το σύνολο των εργασιών πρόκειται να ολοκληρωθεί τέλος Οκτωβρίου 2026. 

Είμαστε στην διάθεσή σας για περαιτέρω διευκρινήσεις 
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